
 VI Tydzień okresu wielkanocnego 
10 V – 17 V 2026 r.  

    VI NIEDZIELA WIELKANOCNA (dnia 10 maja) 
7,30 Za † ks. Piotra Kocura w 11 rocznicę śmierci 
9,30 Dziękczynno-błagalna w intencji Michała z okazji urodzin  
11,30 Dziękczynno-błagalna w intencji Martyny z okazji 18 urodzin 
16,00 Nabożeństwo majowe 
16,30 Dziękczynno-błagalna w intencji wnuka Kamila z okazji urodzin 

  PONIEDZIAŁEK (dnia 11 maja), Dni krzyżowe 
6,50 Procesja błagalna; Msza Za † Wacławę Linde, od Haliny Więcko z dziećmi i od 
Marii i Zbigniewa Chasiów 
17,00 Nabożeństwo majowe; Msza Za † Waltera Temmermana w 12 rocznicę śmierci   

  WTOREK (dnia 12 maja), Dni krzyżowe 
6,50 Procesja błagalna; Msza Za †† Krystynę i Grzegorza Kupczyków;  
17,00 Nabożeństwo majowe, Msza za †† Olgę w 5 rocznicę śmierci, tatę Józefa, 
dziadków z obu stron 

  ŚRODA (dnia 13 maja), Najświętszej Maryi Panny z Fatimy, Dni krzyżowe 
6,50 Procesja błagalna; Msza Za †† ks. Piotra Kocura w 11 rocznicę śmierci oraz  
ks. Gerarda i ks. Stanisława 
17,00 Czuwanie fatimskie: Nabożeństwo do Miłosierdzia Bożego, Różaniec 4 części; 
Nabożeństwo majowe, Msza w intencji ks. Zbigniewa w 37 rocznicę święceń kapłań-
skich; procesja, akt zawierzenia parafii Matce Bożej 

   CZWARTEK (dnia 14 maja), święto św. Macieja Apostoła 
7,00 Za †† Rozalię, Zofię i męża Nikifora, Krystynę 
17,00 Nabożeństwo majowe; Msza Za †† rodziców Jadwigę i Władysława, teściów 
Annę i Józefa, szwagra Mieczysława 

  PIĄTEK (dnia 15 maja), początek nowenny przed Zesłaniem Ducha Św. 
7,00 Za †† Zofię Raszka i Zbigniewa Kondziołkę 
16,30 Nabożeństwo do Miłosierdzia Bożego 
17,00 Nabożeństwo majowe; Msza św. Za † Krystynę Maciantowicz w 1 rocznicę 
śmierci, od dzieci, wnuków, prawnuków z rodzinami     

  SOBOTA (dnia 16 maja), święto św. Andrzeja Boboli, patrona Polski  
7,00 Za † Józefa Wysowskiego, od kolegów z pracy córki z firmy Filex 
17,00 Nab. majowe; Dziękczynno-błagalna w intencji Stanisławy z okazji 70 urodzin 

  NIEDZIELA WNIEBOWSTĄPIENIA PAŃSKIEGO (dnia 17 maja) 
7,30 Dziękczynno-błagalna w intencji Karoliny z okazji 18 urodzin o Boże błogosła-
wieństwo i dary Ducha Św. 
9,30 Dziękczynno-błagalna w intencji Ewy i Szczepana z okazji 45 rocznicy ślubu 
11,30 Uroczystość I Komunii św. – W intencji dzieci przystępujących do I Komunii  
i ich rodzin 
16,00 Nabożeństwo majowe  
16,30Za † Wacławę Linde, od Mariana Nogaja z rodziną i Teresy Bereły z rodziną 

Ogłoszenia duszpasterskie 

  VI Niedziela wielkanocna, 10 maja 2026 r. 

 

Na g. 16 zapraszamy dziś do udziału w nabożeństwie majowym. Do licznego 
udziału w tygodniu w maryjnych nabożeństwach zapraszamy codziennie o g. 17 
przed wieczorną Mszą św. 
 

W środę przypada wspomnienie Najświętszej Maryi Panny z Fatimy; w naszej pa-
rafii to dzień pierwszego z czuwań fatimskich w tym roku. Zapraszamy do liczne-
go udziału wg następującego programu: g. 17 – wystawienie Najświętszego Sakra-
mentu, nabożeństwo do Miłosierdzia Bożego; od 17,45 do 20 – Różaniec wszyst-
kie części (prowadzą: 1. Apostolstwo Dobrej Śmierci; 2. Apostolat Maryjny; 3. 
róże różańcowe; 4. Wspólnota św. Bogurodzicy i wspólnota Matek w Modlitwie);  
20,00 – Msza św. z procesją wokół kościoła, ok. 21,00 – Apel Jasnogórski; 

Od poniedziałku do środy przypadają Dni Modlitw o urodzaje, tzw. Dni Krzyżo-
we; w te dni zapraszamy do udziału w procesji błagalnej przed ranną Mszą św. 
 o g. 6,50. 

W piątek modlimy się z racji trzeciego piątku miesiąca do Miłosierdzia Bożego; 
zapraszamy na nabożeństwo o g. 16,30 i do uczczenie relikwii św. Faustyny po 
wieczornej Mszy św. W piątek także rozpoczyna się czas modlitewnej nowenny 
poprzedzającej uroczystość Zesłania Ducha Św. 

W piątek po wieczornej Mszy na spotkanie formacyjne zapraszamy kandydatów 
do bierzmowania. 

W sobotę w sanktuarium św. Mikołaja w Pierśćcu odbędzie się Rejonowy Dzień 
Chorego. Początek o g. 10, Msza św. pod przewodnictwem diecezjalnego duszpa-
sterza Apostolstwa Chorych ks. Szczepana Kobielusa o g. 10,30, potem nabożeń-
stwo ku czci św. Mikołaja, błogosławieństwo lourdzkie i spotkanie przy stole. Za-
praszamy także naszych chorych i seniorów. 

W przyszłą niedzielę obchodzić będziemy uroczystość Wniebowstąpienia Pańskie-
go. W naszej parafii będziemy także przeżywać uroczystość Pierwszej Komunii 
Św. dzieci podczas Mszy św. o g. 11,30. Dzieci z rodzicami będą mieć spotkanie 
w czwartek po wieczornej Mszy św., a Spowiedź św. w piątek o g. 16. 
 

Bóg za sprzątanie kościoła mieszkańcom ul. Morcinka 5 i za ofiary na kwiaty;  
w tym tygodniu prosimy o sprzątanie rodziców dzieci pierwszokomunijnych.  



 

 Biuletyn Niedzielny  

Parafii Matki Bożej Różańcowej w Skoczowie 
 Nr 18(586/2026),  dnia 10 maja 2026 r.   

W tym numerze 

Intencje mszalne        2 
Ogłoszenia                  3 
Obietnica  Ducha 
Pocieszyciela              4 

Kancelaria  
parafialna czynna: 

pn. i pt. 8 - 9, 
wt. i czw. 15,30 – 16,30, 

środy 18 - 19 

 

Msze św. 
w niedziele:  

7,30, 9,30, 11,30, 16,30  
(od czerwca do sierpnia - 

wieczorna Msza o g. 19,00);  
w tygodniu:   
 7,00 i 17,00  

 
Spowiedź św.  

codziennie pół godziny  
przed Mszą św. 

Msza św. z modlitwą  
o uzdrowienie -   
I wtorki o g. 19. 
Msza szkolna 

dla dzieci i młodzieży –  

I piątek, g. 17
 

Liturgia chrzcielna 
i błogosławienie  
rocznych dzieci 

III niedziela miesiąca, g. 11,30 
 

Adoracja  
Najśw. Sakramentu 
piątki od g. 15 do 17,  

w pozostałe dni godzinę przed 
wieczorną Mszą św. 

w I piątki od 7,30 do 17  
i od 20 do 7 rano 

 
Indywidualne  

błogosławieństwo 
 kapłańskie: 

po każdej Mszy św. 

PARAFIA  MATKI  BOŻEJ  RÓŻAŃCOWEJ w SKOCZOWIE 
ul. Harcerska 12, 43-430 Skoczów, tel. 33 8577160;  mail: parafiagornybor@gmail.com   

konto bankowe.: Bank Spółdzielczy w Skoczowie, nr 95 8126 0007 0003 5129 2000 0010  

szósta Niedziela wielkanocna; Czytania mszalne:  
Dz 8, 5-8. 14-17; Ps 66 1 P 3, 15-18; J 14, 15-21;  
 Czytanie z Dziejów Apostolskich 
 Filip przybył do miasta Samarii i głosił im Chrystusa. 
Tłumy słuchały z uwagą i skupieniem słów Filipa, ponieważ 
widziały znaki, które czynił. Z wielu bowiem opętanych wy-
chodziły z wielkim krzykiem duchy nieczyste, wielu też spara-
liżowanych i chromych zostało uzdrowionych. Wielka radość 
zapanowała w tym mieście. Kiedy Apostołowie w Jerozolimie 
dowiedzieli się, że Samaria przyjęła słowo Boże, wysłali do 
niej Piotra i Jana, którzy przy-szli i modlili się za nich, aby 
mogli otrzymać Ducha Świętego. Bo na żadnego z nich jeszcze 
nie zstąpił. Byli jedynie ochrzczeni w imię Pana Jezusa. Wtedy 
więc Apostołowie wkładali na nich ręce, a oni otrzymywali 
Ducha Świętego.        
  Czytanie z 1 Listu św. Piotra Apostoła       
       Najdrożsi: Pana Chrystusa miejcie w sercach za Święte-
go i bądźcie zawsze gotowi do obrony wobec każdego, kto do-
maga się od was uzasadnienia tej nadziei, która w was jest. 
   A z łagodnością i bojaźnią Bożą zachowujcie czyste sumie-
nie, ażeby ci, którzy oczerniają wasze dobre postępowanie  
w Chrystu-sie, doznali zawstydzenia właśnie przez to, co wam 
oszczerczo zarzucają. Lepiej bowiem, jeżeli taka wola Boża, 
cierpieć dobrze czyniąc, aniżeli czyniąc źle.   Chrystus bowiem 
również raz umarł za grzechy, sprawiedliwy za niesprawiedli-
wych, aby was do Boga przyprowadzić; zabity wprawdzie na 
ciele, ale powołany do życia Duchem.    
 Słowa Ewangelii według świętego Jana  
 Jezus powiedział do swoich uczniów: „Jeżeli Mnie mi-
łujecie, będziecie zachowywać moje przyka-zania. Ja zaś będę 
prosił Ojca, a innego Pocieszyciela da wam, aby z wami był na 
zawsze, Ducha Prawdy, którego świat przyjąć nie może, ponie-
waż Go nie widzi ani nie zna. Ale wy Go znacie, ponieważ  
u was przebywa i w was będzie.   Nie zostawię was sierotami. 
Przyjdę do was. Jeszcze chwila, a świat nie będzie już Mnie 
oglądał. Ale wy Mnie widzicie, po-nieważ Ja żyję i wy żyć 
będziecie. W owym dniu poznacie, że Ja jestem w Ojcu moim, 
a wy we Mnie i Ja w was. Kto ma przykazania moje i zachowu-
je je, ten Mnie miłuje. Kto zaś Mnie miłuje, ten będzie umiło-
wany przez Ojca mego, a również Ja będę go miłował i objawię 
mu siebie”.   

WPROWADZENIE  
Żyjemy wśród przeciw-

ności, trudów i cierpień. 
Chrystus jednak nie pozo-
stawił nas samych, obiecał 
zesłać Ducha Świętego. To 
właśnie Duch Święty wspie-

ra nas w walce ze złem, 
uświęca w drodze przez 

życic i nadaje sens naszej 
ludzkiej egzystencji. 

 Z wdzięcznością więc stań-
my przed ołtarzem, gdzie 

mocą Ducha Świętego spra-
wujemy ofiarę Chrystusa  

i Kościoła oraz otrzymujemy 
dary potrzebne do życia 

chrześcijańskiego.  
W Słowie Bożym dziś 

czytanym usłyszymy, że apo-
stołowie udzielali Ducha 

Świętego, by umacniał wie-
rzących w Chrystusa. To 
samo czyni Kościół, gdyż 

Chrystus chociaż niewidzial-
ny, obiecał, że nie zostawi 

ludzi samych, ale będzie ich 
umacniał i uświęcał przez 

Ducha Pocieszyciela.  

Obietnica Ducha Pocieszyciela 

Nie jest łatwo być człowiekiem jednoznacznym, z gruntu 
uczciwym, do głębi prawym. Przy zetknięciu się z kłopo-
tami i trudnościami  pryska nasz zewnętrzny spokój i 
łagodność.  W takich chwilach mogą pojawić się pyta-
nia o to, czemu nam Pan Bóg nie przychodzi z pomocą; 
wątpimy, czy Jego moc przejawia się w naszym życiu. 
Czujemy się opuszczeni w naszych wysiłkach, osamot-
nieni, osaczeni. 

 Tak czuli się też apostołowie, gdy z lękiem czeka-
li na chwilę, w której nastąpi zapowiadane odejście Jezu-
sa, czyli ich osierocenie. Mistrz uspokaja ich, zapewnia-
jąc o swej nieprzemijającej obecności. Osierocenie może 
być fizyczną nieobecnością, gdy któreś z rodziców od-
chodzi od dzieci, może być też duchowe, gdy rodzice 
wprawdzie mieszkają z dzieckiem, ale ich serca, myśli, 
uczucia są gdzie indziej; w wyjątkowych wypadkach 
może nastąpić osierocenie urzędowe, gdy wyrokiem sądu 
dziecko zostaje oddzielone od rodziców z jakichś ko-
niecznych powodów.  

        Ale nic z tego, co powiedziano o sierotach nie 
może się zdarzyć w jedności człowieka z Bogiem. Nigdy 
nie zaistnieje sytuacja fizycznego oddzielenia od Ojca. 
Nie ma fizycznej możliwości opuszczenia Boga obecne-
go z człowiekiem.  Nigdy nie nastąpi też osierocenie 
duchowe. Bóg miłości jest niezmiennie bliski, obecny, 
gotowy przyjąć z powrotem, przeniknąć swoimi łaskami, 
ubogacić umysł, wzmocnić wolę, nawet dokonać cudow-
nych znaków, aby człowiek wiedział, że jest miłowany. 
Nigdy nie nastąpi osierocenie urzędowe, administracyj-
ne. Ani władze, ani moce, ani urzędy, ani ustawy, ani 
prawa nie zmieniają faktu odkupienia z niewoli szatana, 
która minęła, gdy człowiekiem stał się Bóg. 

 Ta niezmienna, ciągła bliskość Boga realizuje się 
szczególnie przez działanie Ducha Świętego. To właśnie 
pomoc Ducha Świętego obiecał Chrystus swoim zalęk-
nionym uczniom w wieczerniku. I rzeczywiście po zesła-
niu Ducha, pełni radości, pokoju, stali się jednoznaczni 
w swym oddaniu Chrystusowi, Jego Królestwu, ugrunto-
wani w wierze i miłości, w przyjmowaniu obowiązków. 
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